
HRVATSKA LJEKARNIČKA KOMORA


Na temelju članka 19. točke 29. Statuta Hrvatske ljekarničke komore, Vijeće Hrvatske ljekarničke komore na svojoj 6/111 sjednici od 13.prosinca 2012. donosi


ODLUKU
O PLAĆANJU NAKNADE U SLUČAJU GUBITKA, OŠTEĆENJA ILI UNIŠTENJA ODOBRENJA ZA SAMOSTALAN RAD I ISKAZNICE HRVATSKE LJEKARNIČKE KOMORE

I

Izrazi koji se koriste u ovoj Odluci, a koji imaju rodno značenje, na jednak način obuhvaćaju muški i ženski rod.

II

Magistar farmacije koji zahtijeva od Hrvatske ljekarničke komore izdavanje novog Odobrenja za samostalan rad zbog gubitka, oštećenja ili uništenja, obvezan je u Narodnim novinama objaviti nevažećim izgubljeno, oštećeno ili uništeno Odobrenje za samostalan rad.

Magistar farmacije iz stavka 1. ovog članka obvezan je dokaz o objavi u Narodnim novinama dostaviti u Hrvatsku ljekarničku komoru.

III

Hrvatska ljekarnička komora će nakon objave o nevaženju Odobrenja za samostalan rad u Narodnim novinama izdati duplikat Odobrenja za samostalan rad iz stavka 1. ovog članka uz obvezu plaćanja naknade u iznosu od 200,00kuna.

IV

Magistru farmacije koji zahtijeva od Hrvatske ljekarničke komore izdavanje nove iskaznice Hrvatske ljekarničke komore zbog gubitka, oštećenja ili uništenja, izdat će se nova iskaznica uz obvezu plaćanja naknade u iznosu od 50,00kuna.

V

Obveza plaćanja naknade za uslugu Komore iz članka II i III ove Odluke nastaje u trenutku predaje zahtjeva.







VI

Obveznik plaćanja naknade za uslugu Komore iz članka II i III uplaćuje propisani iznos na žiro račun Komore. 

VII

Danom stupanja na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka Vijeća Komore o postupku izdavanja duplikata Odobrenja za samostalni rad koju je Vijeće Komore donijelo na svojoj 9/35 sjednici dana 06. rujna 2000.

VIII

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od objave na web stranici Hrvatske ljekarničke komore.

KLASA: 023-08/12-02/6
URBROJ: 330-02-12-5

Zagreb, 13. prosinca 2012

        Predsjednica Vijeća

Dragica Radin, mag.pharm.



